



В отношении 16-летнего жителя Элисты, подозреваемого в грабеже, возбуждено уголовное дело

В следственном отделе по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего жителя Элисты. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо с угрозой применения такого насилия).

По версии следствия, ночью 10 июня 2019 года подозреваемый, находясь у торговых павильонов, расположенных по улице Буденного города Элисты, нанес один удар кирпичом по голове 19-летнему потерпевшему, после чего открыток похитил у него мобильный телефон марки «Нопог С7».

В настоящее время сотрудниками следственного отдела выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Июня 2019

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1364420>